Đề 1
Bài 1: (3,0 điểm) Rút gọn biểu thức :

a) A = 
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b) B = 
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 với x > 0 ; x 
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         c) Trong heä truïc toïa ñoä Oxy cho hai ñieåm A (2;3) và B(4;7). Tìm toïa ñoä ñieåm C treân truïc hoaønh ñeå ba ñieåm A, B, C thaúng haøng.

Caâu 2:   Cho phương trình: 
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 (x laø aån, m laø tham soá).
a) Giải phương trình với m= -13

b)  Tìm giaù trò cuûa m ñeå phöông trình coù hai nghieäm 
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Bài 3: (1 điểm)  Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 12m. Nếu tăng chiều dài thêm 12m và chiều rộng thêm 2m thì diện tích mảnh vườn đó tăng gấp đôi. Tính chiều dài và chiều rộng mảnh vườn đó.
Bài 4: (4điểm)

Cho đường tròn (O) và điểm A cố định nằm ngoài đường tròn (O). Kẻ các tiếp tuyến AB, AC với (O) ( B,C là các tiếp điểm). Gọi M là điểm di động trên cung nhỏ BC (M khác B và C). Đường thẳng AM cắt (O) tại điểm thứ hai là N. Gọi E là trung điểm của MN.

a) Chứng minh 4 điểm A,B,O,E cùng thuộc một đường tròn.

     Xác định tâm của đường tròn đó.

b) Chứng minh: 
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c) Chứng minh: AC2 = AM.AN và MN2= 4(AE2 – AC2)

d) Gọi I;J lần lượt là hình chiếu của M trên  AB;AC . Xác định vị trí của M sao cho tích MI.MJ đạt giá trị lớn nhất

Đề 2
Câu 1 ( 3điểm)
a) Giải phương trình: x4 - 8x2 - 9 = 0 

b)  Rút gọn biểu thức: 
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c) Tìm hoành độ của điểm A trên parabol y = 2x2, biết A có tung độ y = 18.

Câu 2 . ( 2 điểm)


Cho phương trình : x2 + x + m – 5 = 0 (1) ( m là tham số ; x là ẩn)

1. Tìm m để  phương trình (1) có 1 nghiệm bằng 2.
2. Tìm m để phương trình (1) có 2 nghiệm phân biệt x​1 
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0 thỏa mãn :
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Câu 3 . ( 1điểm)
Một phòng họp có 360 ghế được xếp thành từng hàng và mỗi hàng có số ghế ngồi bằng nhau. Vì số người đến họp có 400 nên phải kê thêm một hàng ghế và mỗi hàng ghế phải kê thêm 1 ghế mới đủ chỗ . Tính xem lúc đầu phòng họp có bao nhiêu hàng ghế và mỗi hàng có bao nhiêu ghế ? ( Biết rằng mỗi hàng ghế không có nhiều hơn 20 ghế).

Câu 4. ( 3điểm)

Cho góc xAy = 900 , vẽ đường tròn tâm A bán kính R , Đường tròn này cắt Ax, Ay thứ tự tại B và D. Các tiếp tuyến với đường tròn (A) kẻ từ B và D cắt nhau tại C.

1. Tứ giác ABCD là hình gì ? Chứng minh.

2. Trên BC lấy điểm M tùy  ý (M khác B và C) kẻ tiếp tuyến MH với đường tròn (A) ( là tiếp điểm).MH cắt CD tại N .Chứng minh 
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3. P ; Q thứ tự là giao điểm của AM ; AN với BD . Chứng minh rằng MQ; NP là các đường cao của tam giác AMN.

Câu 5 : (1điểm)

Cho a,b là các số thực thỏa mãn : 
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Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức P = ab.

Đề 3
Câu 1 ( 3 điểm )

a) . Tính giá trị của biểu thức A=
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b) .Tìm m để hai đường thẳng (d) : y =(2m-1)x+1,( m 
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 ) và (d'): y=3x-2 song song với nhau.

c) . Giải hệ phương trình 
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Câu 2 ( 2 điểm )

a) . Rút gọn biểu thức B = 
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 ( với x>0; x
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b) . Cho phương trình 
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  (1). Tìm m để phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt 
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Câu 3 (1 điểm )Tìm hai số tự nhiên hơn kém nhau 12 đơn vị biết tích của chúng bằng 20 lần số lớn cộng với 6 lần số bé. 
Câu 4 ( 3 điểm ) Cho đường tròn (O;R) đường kính AB cố định. Trên tia đối của tia AB lấy điểm C sao cho AC=R. Kẻ đường thẳng d vuông góc với BC tại C. Gọi D là trung điểm của OA; qua D vẽ dây cung EF bất kỳ của đường tròn (O;R), ( EF không là đường kính). Tia BE cắt d tại M, tia BF cắt d tại N.
a. Chứng minh  tứ giác MCAE nội tiếp.

b. Chứng minh  BE.BM = BF.BN

c. Khi EF vuông góc với AB, tính độ dài đoạn thẳng MN theo R.

d. Chứng minh rằng tâm I của đường tròn ngoại tiếp tam giác BMN luôn nằm trên một đường thẳng cố định khi dây cung EF thay đổi. 

Câu V(1 điểm). Cho hai số x, y thỏa mãn  
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Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức   M= 
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